
新型コロナウイルス感染症対応臨時交付金効果検証のためのアンケート調査集計結果（一般向け）※令和４年度実施

回答数 355

１．交付金を活用した主な事業について（該当するものに○をつけて下さい）
　
【選択肢】 １．満足　２．やや満足　３．どちらともいえない　４．やや不満　５．不満　６．未回答　７．その他
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1 2 3 4 5 6 7

72.39%

20.28%

5.63%
0.28%

0.85% 0.56%
0.00%

②ゴミ袋の無料配布
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③水道料金無料
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④高齢者の生活支援 
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⑤高齢者の健康増進
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⑥給食費無料
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⑦各小学校への遊具設

置
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⑨町内運送事業者支援
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２．特に良かったと思う事業について
　　※取り組んだ下記の事業のうち、特に良かったと思う事業を３つ選んでください

1 事業者支援金
2 ゴミ袋配布
3 水道無料
4 高齢者の生活支援
5 高齢者の健康増進支援
6 給食費無料
7 各小学校への遊具設置
8 生活困窮学生への支援
9 町内運送事業者支援
10 その他

【アンケート結果について】
　取り組んだ事業について、住民生活に直結する事業が多かったため、全般的に満足度は高い。
　全家庭が対象となる事業について特に満足度は高かった。
　反対に対象が限定的な事業ついては、「どちらともいえない」との回答が目立った。
　また、高齢者への生活支援や、給食費無料、生活困窮学生への支援等、直接的な支援事業の
満足度が高い。
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